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TEHNIČKI OPIS 

 

OPŠTI PODACI O OBJEKTU 

 

Izgradnja stambenog objekta je predmet ove projektne dokumentacije. Projektovana je na osnovu: 

- projektnog zadatka, 

- Urbanističko – tehničkih  uslova broj 07-350-41 od 26.03.2024. godine izdatim od strane Sekretarijata za 

uređenje prostora i i zaštitu životne sredine Opštine Nikšić. 

- Zakonom o izgradnji objekata ( Službeni list Crne Gore br. 19/25 od 04.03.2025); 

- važećih zakona, podzakonskih akata, tehničkih propisa, standarda i normativa za projektovanje ove vrste 

objekata. 

 

LOKACIJA 

 

Lokacija novog objekta je Rudo polje, koju čini katastarska parcela broj 3045/46 KO Nikšić, u zahvatu 

Prostornog urbanističkog plana Generalna urbanistička razrada Opštine Nikšić. 

 

PROGRAMSKI SADRŽAJ   

 

Objekat je lociran u prednjem dijelu urbanističke parcele u ravni drugih objekata. 

Namjena objekta je porodični stambeni objekat. 

 

Glavni ulaz u objekat je frontalno. Na desnoj strani se nalazi dnevna zona stambenog objekta sa 

dnevnim boravkom, trpezarijom i kuhinjom. Iz trpezarije se izlazi na terasu koja nema konstruktivnih 

elemenata – stubova i koja neće biti natkrivena.  

U sredini je komunikacija koja odvaja dnevnu od noćne zone koja ima tri spavaće sobe, od kojih je 

jedna master sa svojim posebnim kupatilom. Stambeni objekat sadrži i ostavu koja je dostupna samo sa 

spoljašnje strane objekta.  

Tavanski prostor je osvijetljen krovnom badžom i pristup istom će biti moguć kroz otvor u ploči iz 

zone komunikacija. 
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URBANISTIČKI PARAMETRI 

 

Novoprojektovani objekat je na parceli postavljen u skladu sa smjernicama iz urbanističko – tehničkih uslova 

i projektnog zadatka, uz zadovoljenje osnovnih parametara: horizontalne regulacije i dozvoljene zauzetosti. 

 

 

 

 

MATERIJALIZACIJA OBJEKTA 

 

Pri projektovanju objekta se vodilo računa da funkcija kroz moderni izraz doprinese jedinstvenoj slici sredine. 

Objekat je spratnosti P, čistih linija i geometrije.  Organizovana su dva parking mjesta, u skladu sa zahtjevima 

Investitora i Urbanističko tehničkim uslovima. 

U objektu će biti ostvaren visok stepen energetske efikasnosti, kroz primjenu savremenih materijala i opreme, 

što je detaljnije opisano u narednim poglavljima.  
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TEHNIČKI OPIS 

KONSTRUKCIJA  

Objekat će daljom razradom, u konstruktivnom smislu, biti projektovan u skladu sa VIII stepenom seizmičkog 

intenziteta po MCS skali. Konstrukcija objekta je od armiranog betona, armirano betonskih stubova i platana. 

Sva opterećenja sa krova i međuspratne ploče preuzimaju grede i stubovi i prenose na tlo preko armirano - 

betonskih temelja.  

Daljom razradom, kroz glavni projekat, definisaće se dimenzije svih navedenih elemenata. Svi ukopani 

betonski i armirano-betonski elementi će se izvesti od vodonepropusnog betona koji sadrži hemijske aditive 

predviđene za ovu svrhu.  

Međuspratna konstrukcija je ravna betonska ploča. Krov je kosi. Konstrukcija krova je drvena.  

 

 

 

MATERIJALIZACIJA  

Predviđeni materijali su kvalitetni i trajni, a posebna pažnja je posvećena estetici i energetskim 

karakteristikama. Fasadni zidovi su od giter bloka / AB, termoizolovani sa spoljašnje strane stiropolom 

koeficijent prolaza toplote (U faktor) je 0,33 W/m2K. Kao završna spoljna obrada objekta planirana  je demit 

fasada  sa ulaznim naglašenim dijelom od kamena. Krov je kosi, sa svim slojevima termo i hidroizolacije, 

kako bi osigurali visoku energetsku efikasnost. Krovni pokrivač je lim u antracit boji. Kombinacija pomenutih 

materijala sa formom objekta za krajnji rezultat ima vizuelnu povezanost sa okolinom. Stakla na svim 

otvorima su neutalne boje, niskoemisiona i vrhunskog kvaliteta. Po potrebi će se dodatna kontrola količine 

svjetlosti ostvariti platnenim zastorima sa unutrašnje strane. Planirana je upotreba aluminijumske bravarije, 

u antracit boji sa paketom od trostrukog stakla i okvirima sa termoprekidom.  

Pregradni zidovi su projektovani kao zidani ili gipkartonski. Završna obrada zidova, podova i plafona će se 

definisati u glavnom projektu.  
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INSTALACIJE 

 U objektu će biti predviđene sve potrebne elektro, vodovodne i kanalizacione instalacije, grijanje i hlađenje 

prostorija, kao i protivpožarne instalacije i oprema, a sve prema propisima i zahtjevima Investitora. Izbor 

opreme će se vršiti sa ciljem ostvarivanja što bolje energetske efikasnosti objekta u odnosu na zadate uslove.  

 

UREĐENJE TERENA  

Prostori koji okružuju objekat su površine koje je nakon izgradnje objekta neophodno obnoviti i adekvatno 

uklopiti sa okolinom. 
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REKAPITULACIJA POVRŠINA 

 

STAMBENI OBJEKAT 

 

 

 

Ukupna neto površina objekta je 155.24m2 

Ukupna bruto površina objekta je 202,80m2 
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